

декабрь
ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯдекабрь
27Губернатор Свердловской области
Евгений КУЙВАШЕВ**Уважаемые спасатели, работники и ветераны МЧС России!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш труд важен и почетен, требует мужества, отваги, практически ежедневного героизма. Именно поэтому профессию спасателя выбирают сильные, ответственные люди, для которых чувство долга и ценность человеческой жизни – превыше всего.

В Главном управлении МЧС России по Свердловской области создан профессиональный, слаженный, четко и оперативно действующий коллектив. Спасатели региона надежно защищают уральцев от последствий чрезвычайных ситуаций, которые приносят зимние холода, паводки, пожары и другие природные и техногенные катаклизмы. Особенно стоит отметить доблестную работу сотрудников регионального управления МЧС России по ликвидации лесных пожаров. В этом году пожароопасный сезон в Свердловской области был продолжительным и тяжелым, потребовал максимальной концентрации всех сил. Спасатели проявили свои лучшие качества: мастерство, оперативность, эффективность, способность быстро и четко решать непростые задачи.

Правительство региона в свою очередь стремится поддержать спасателей, создать благоприятные условия для службы. Главному управлению МЧС России по Свердловской области передается новая пожарная техника, закупленная на средства областного бюджета, в регионе строятся и ремонтируются пожарные депо.

Уважаемые сотрудники и ветераны Главного управления МЧС!

Благодарю вас за отличную службу, весомый вклад в обеспечение безопасности уральцев и социально-экономическое развитие региона.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в вашем ответственном и важном деле!

Полномочный представитель
Президента России
в Уральском федеральном округе**Владимир ЯКУШЕВ****Уважаемые друзья!**

Поздравляю сотрудников спасательных подразделений и ветеранов службы с профессиональным праздником!

Вы приходите на помощь в трудную минуту. Отважно противостоять стихии и справляетесь с последствиями происшествий. Действуете четко и слаженно, вселяя уверенность, что все будет хорошо.

Спасательные службы Уральского федерального округа – это надежное плечо, на которое можно опереться в любой ситуации. Ваш профессионализм и высокие нравственные качества спасли множество жизней, свели к минимуму негативные последствия. И сегодня вы продолжаете так же ответственно нести службу.

Желаю вам добра, здоровья и счастья! И пусть каждый вызов заканчивается благополучно.

Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области**Людмила БАБУШКИНА****Уважаемые сотрудники и ветераны МЧС России!**

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с Днем спасателя!

Это праздник тех, кто выбрал для себя ответственное и благородное дело – первыми приходить на помощь людям, попавшим в беду. Умение сохранять самообладание, быстро принимать решения, успешно противостоять пожарам, паводкам, зимним морозам, другим чрезвычайным ситуациям природного и техногенного характера – главные качества, отличающие сотрудников МЧС России.

Отвага, мужество, готовность к самопожертвованию – эти понятия неразрывно связаны с профессией спасателя. В подразделениях МЧС трудятся сильные и надежные люди, способные найти выход из самых сложных, подчас экстремальных ситуаций. Главный результат этого напряженного труда – тысячи спасенных человеческих жизней.

Органы власти Свердловской области считают укрепление материально-технической базы Главного управления МЧС России по Свердловской области одним из важных направлений своей деятельности. Ежегодно средства областного бюджета выделяются на оснащение спасательного корпуса специализированным оборудованием, на ремонт и строительство пожарных депо, на развитие региональной системы централизованного оповещения населения.

Уважаемые сотрудники и ветераны МЧС России!

Поздравляю с Днем спасателя!

Желаю каждому из вас крепкого здоровья, счастья, благополучия и профессиональных успехов!



Каждый подарок включает новогоднюю открытку, подписанную добровольцами «Каравеллы»

Дед Мороз прибыл на «Каравелле»

Юные добровольцы Крапивинского Центра поздравили свердловских ветеранов с Новым годом

Центр гражданско-патриотического воспитания «Каравелла», департамент внутренней политики Свердловской области, Общественная палата региона и «Движение Первых» провели новогоднюю благотворительную акцию «Каравелльский Дед Мороз». Добровольцы детско-молодежной организации передали ветеранам труда и Великой Отечественной войны подарки – продуктовые наборы к праздничному столу. За тем, как «каравелльцы» готовились к выполнению этой важной задачи, наблюдали корреспонденты «Областной газеты» Максим НАЧИНОВ и Павел ВОРОЖЦОВ.

Центр «Каравелла». На часах 09:45. До построения и торжественного вручения маршрутных листов остается всего 15 минут. Фойе небольшого, но уютного центра наполняется детьми в синей форме и красных «пионерских» галстуках. Каждый из них первым делом отряхивается от снега: на улице непогода, но это никак не влияет на планы юных добровольцев. Уже через 20 минут 10 экипажей отправятся в разные уголки Екатеринбург и даже за его пределы – в Ревду, Березовский, Сысерть и Белоярский городской округ, чтобы в преддверии Нового года порадовать 50 ветеранов подарками.

Ближе к 10 часам активисты, дети и их родители соберутся в «муравейнике» – так в отряде называют большой зал, где проходит построение

(а в обычные дни тут проходят занятия по фехтованию). Новогодние украшения здесь необычно сочетаются с фехтовальными и морскими декорациями: изящной рапирой и морским пейзажем на одной из стен. Из-за этого настроение у всех по-морскому новогоднее: все готовы к празднику, но сохраняют бдительность и дисциплину, без которых на корабле никак.

Руководитель пресс-центра «Каравеллы» Всеволод Доможиров, один из координаторов акции, проводит первый инструктаж, отмечает тех, кто пришел, и объясняет, как будет выстроена работа. Юным активистам дают еще немного времени на подготовку. Звучит команда «Вольно!».

Пользуясь случаем, спрашиваем одного из добровольцев, Даниила Гордейчука, как настроение и что он думает по поводу сегодняшней акции. Он очень спокоен и благожелателен.

– Настроение прекрасное. Я здесь уже не первый год, и настроение такое же, как в том году, – новогоднее. Эта акция сегодня очень важна, потому что скорее всего ветеранам в такое время не хватает внимания. А в Новый год у всех должно быть хорошее настроение, поэтому мы хотим их порадовать, – лаконично, но исчерпывающе объясняет Данил.

Звук рынды прерывает наш разговор и оповещает о том, что сейчас начнется второе, и последнее на сегодня, построение в «муравейнике».

– Уже несколько лет перед Новым годом мы отправляемся к ветеранам Великой Отечественной войны, к детям вой-

ны и поздравляем их с Новым годом. Автор этой идеи – Лариса Александровна Крапивина. Пожелание для всех экипажей – привезти ветеранам подарки, выступить «Дедами Морозами» в этот день и порадовать людей, чтобы новогодний праздник у них прошел с хорошим настроением, – объясняет участникам акции Всеволод Доможиров.

Командир (или, учитывая обстоятельства, командор) каждого из экипажей подходит за маршрутным листом и аккуратно упакованными подарками, после чего возвращается в ровный строй «каравелльцев». На лице у каждого читаются схожие эмоции, хоть и с разными оттенками. Кто-то сконцентрирован и серьезен, кто-то слегка улыбается, но улыбка беспредметная, не направленная ни на что конкретное, а скорее вызванная предвкушением праздников и сегодняшней акции: дарить подарки всегда приятнее, чем их получать.

– Общение с ветеранами благотворно влияет и на настроение самих ветеранов, и на воспитание самих «каравелльцев», когда они имеют возможность пообщаться с участниками Великой Отечественной войны, детьми войны. Это всегда взаимовыгодный, интересный процесс, – рассказывает нам Всеволод Доможиров.

Подарки погружены в машины, экипажи выдвигаются по маршрутам. Желаем им удачи и выходим на заснеженную улицу спокойные за ветеранов Свердловской области: пока есть «Каравелла», без новогоднего поздравления они не останутся.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

